

想赚钱 反被忽悠四千多元

一男子瞅准网上一加盟信息,图利不成却被骗走4300元

□记者 吕修全 报道
□通讯员 邓小磊

本报5月23日讯 22日,威海市民荣先生轻信网上发布的北京市某珠宝有限公司高利润加工珠宝的信息,连续两次汇款共4300元钱给“北京公司李经理”。后对方第三次要求汇款时,荣先生才感觉是被骗了。目前,警方已受理该案,正在调查取证中。

市民荣先生手头有些余钱,一直想投资做点生意大赚一笔。22

日,荣先生在家中上网浏览各种商业信息,一条北京市某珠宝有限公司高利润加工珠宝的信息跳入眼帘,引起了荣先生的关注。在简单浏览之后,荣先生觉得该生意能赚不少钱,于是便拨打了网上留下的联系方式。

对方接电话的,自称是“北京公司李经理”,一听荣先生十分迫切想要加盟,“李经理”便要求荣先生先交纳500元的“信誉费”。由于赚钱心切,荣先生不加思索地汇款500元到对方账户上。见第一次汇

款成功后,“李经理”再次联系荣先生,要求其再次汇款3800元作为“合同保证金”。这次,荣先生还是没有多想,又把钱及时汇了出去。

时间过了不久,“李经理”再次打来电话,要求荣先生再汇2600元钱的“办证费”。直到此时,荣先生才觉得哪里不对劲,便拨打了报警电话。目前,警方已受理该案,该案正在调查取证中。

办案民警提醒市民,注意甄别网上各类信息真伪,确认真假后,再进行金钱交易,免遭电信诈骗。

同居时经营公司欠债 吹了之后债务咋分担

□记者 李孟霏 报道
□通讯员 纪真

本报5月23日讯 同居期间两人合办公司,同居关系解除后,公司产生的债务该如何分担?近日,高区法院对一起买卖合同纠纷作出判决,依法驳

回被告张某要求与前女友共同承担债务的要求,让其依法赔偿原告货款10万元。2003年,小伙张某以个人出资的形式注册成立了威海某食品加工厂,工厂性质为个人独资企业,张某为法定代表人。虽是张个人注册的工厂,但是开张之后却是和其女朋友唐某一起经营。此后,在威海市某农贸市场做鸡肉零售生意的王某,与张某建立了长期的供货关系,为张某的工厂供应鸡肉。由于工厂资金周转有难度,在经营期间期间,张某有钱就付给王某货款,没钱时则打欠条

拖欠。

工厂到2009年,王某便不再经营鸡肉零售生意,结业之后清算欠款统计,张某共拖欠其鸡肉款10万元。之后,王某便前来追债。对于欠款,张某并没有异议,但还款形式,张某辩解到,虽然加工厂是自己一个人出资开起来的,属于个人独资企业,但是实际是自己与同居女友唐某共同经营的,即便现在已经与唐某分手,由于之前是二人一同经营,所以债务也应由二人共同承担。无奈之下,王某只能起诉到法院,请求法院判决张某的还款方式。

经高区法院审理认为,原告王某作为买卖合同的一方主体,享有独立的诉权,至于被告工厂是否是张某与唐某共同经营,唐某应否承担责任,系其内部的权利义务关系。最后,法院判决张某还清王某10万元的货款。

乳山举办工业企业专场招聘会 千余岗位虚席以待

□记者 许君丽 报道
□通讯员 李媛媛

本报5月23日讯 为缓解企业招工难、专业技术人员缺乏的现状,5月31日上午,乳山市人社局将举办工业企业专场招聘会,20余家工业企业携1000余个岗位虚席以待。据了解,在乳山近期开展的“百家企业大走访”活动中,有31家企业反映“招工难、专业技术人员缺乏,希望引进高层次人才”。

对此,经乳山市委市政府同意,由乳山市人社局牵头,乳山市经信局、贸易办、建设局、妇联、商务局、大项目办、团委等单位共同参与,计划2013年

举办7场专场招聘会。

第一场商贸流通业、餐饮服务业专场招聘会已于5月16日成功举办,第二场工业企业专场招聘会将于5月31日上午8:00至下午5:00,在乳山市行政服务中心四楼举行。

本次招聘会由乳山市经信局与乳山市人社局联合举办,参会单位一律不收取任何费用。目前确定参会的企业有金洲集团、同仁食品、恒邦化工、春江源、华隆食品等20余家工业企业,提供业务员、一线工人、技术人员、翻译人员等1000余个岗位。

招聘会前,有招工意向的工业企业可及时与乳山市经信局联系,联系电话:6667132。

致谢



23日,安利(中国)日用品有限公司向威海市公安局经济犯罪侦查支队送去“铁肩担道义 金盾护公平”牌匾,对其参与打击销售“假安利”产品案件侦破表示感谢。据了解,4月,包括威海的国内七个省市多个售“假安利”产品的窝点,团伙被捣毁,收缴假冒货品案值高达1.4亿余元。

本报记者 王帅 通讯员 王霞 摄影报道

粗心大意,误把诈骗短信当作朋友借款

一男子损失1800元

□记者 吕修全 报道
□通讯员 邓小磊

本报5月23日讯 把骗子发来的银行账号误当成朋友发来的银行账号,22日,市民蔡先生因此失误汇出了1800元钱。目前蔡先生已报警,警方正在展开调查。

市民蔡先生为人热情,好结交朋友。5月10日,蔡先生的一名谢姓朋友打电话给蔡先生,想向他借

1800元钱急用。蔡先生当即应下了,谢某随即将其银行账号通过短信发到蔡先生的手机上。

因为一时忙碌,蔡先生一直没有将钱打给谢某。5月16日,蔡先生手机里收到一条陌生手机号发来的短信,“是我,你打到这个账号就可以了,好了联系我,谢谢。”该短信最后留有一银行账号。收到该条短信后,蔡先生也没有太在意。

22日,谢某再次打电话给蔡

先生,要求其尽快汇款给他。由于没有存下谢某的手机号,蔡先生误把骗子发来的短信当成是谢某发来的短信,于是直接把1800元钱打到骗子发来的诈骗短信提供的银行账号里。

汇完钱,蔡先生打电话联系谢某确认,可谢某并没收到汇款。蔡先生检查短信,才发现自己把钱汇错了账号。无奈之下,蔡先生只好报警求助。目前,警方已展开调查。